这次新聞

LCD睇高清片 背面電「紙」屏幕刨文件

LCD(見圖)和電子紙熒幕



三星和蘋果在手機市場拼個你死我活之際,俄羅斯的 雙屏幕智能手機Yotaphone蓄勢待發,等待掀起革命! 雙屏幕手機用Android運行,配備液晶顯示屏(LCD)和非 常省電的電子紙(E-Ink)熒幕。新機上月在拉斯維加斯舉 行的國際消費電子展(CES)亮相,大受各方好評,預計今 年第4季在俄國開售,其後更可能登陸美國等其他市場。

重 4.9安士、擁4.3吋高清屏幕、1.5 GHz雙核處理器和1,200萬像素鏡頭的Yotaphone,加上機背的4.3吋、200像素解像度電子紙熒幕,令人 眼前一亮。用戶可將手機影像投射到機背屏幕,意味在閱讀文件或小説時可使 用電子紙,收看高清影片時則用LCD,令電池壽命大增。

創意提示:夠鐘叉電

由於電子紙接收影像後毋須依賴電池運作,用家可安心將證件、行程表等重要文件 放到機背。當用家聽電話時,機背會顯示「電話中」;拍照時會顯示「對着鏡頭 笑!」;快沒電時更會顯示「我沒電了,請充電」,獲不少人大讚有創意。首席營運長格 克勒表示,正與包括美國的全球電信業者洽商,希望將新機推廣至各地

■《華爾街日報》/CNET網站/PCMag網站

發布PS4無實體機 索尼股價挫1.5%

日本電子業巨頭索尼昨日在紐約發布新一代遊戲機PlayStation 4(PS4),搭載8GB記憶體的新機可透過智能手機和平板電腦控制,具 備雲端遊戲功能,主打串流和社交服務,將於聖誕節開售。然而發 布會只展示新手掣,未見實體機,拖累索尼股價跌1.54%。市場預 料PS4售價為400至500美元(約3,120至3,878港元)。

PS4配備AMD的八核CPU和最先進圖形處理器,8GB的GDDR5記 憶體,並內置硬盤。新手掣「DualShock4」(**見圖)**有分享按鈕和觸摸 感應區,可邊玩遊戲邊與朋友交流分享。它還採用被收購的雲端遊 戲服務商GaiKai的技術,強化社交功能,支持與智能手機、平板電 腦之間的網絡通訊,讓玩家透過移用裝置觀看遊戲畫面,並向朋友 ■法新社/美聯社/路透社/《每日郵報》



下月19日在倫敦拍賣,全部衣服估價至少91.9萬美 元(約713萬港元)。拍賣品之一為戴妃1985年在白 宮國宴上,與著名男影星尊特拉華達(John Travolta)共舞時穿着的午夜藍絨裙(見圖)。

英國已故戴安娜王妃曾穿着的10套晚禮服,將於

拍賣行Kerry Taylor指,戴妃曾穿着部分拍 賣品出席官方外交場合,如訪問美國、印 度、澳洲及韓國。該批禮服不少出自戴妃 喜歡的設計師,包括Zandra Rhodes Catherine Walker及Bruce Oldfield。

■法新社/People網站



滑雪遊撻着 金髮女坐哈里大髀激吻





哈里王子盛傳被心儀多時的女模博納斯(右圖)「請食檸檬 日兩人卻戲劇性地撻着。傳媒拍到他們在瑞士滑雪勝地韋爾比耶雪 地上緊抱擁吻(左圖),十分癡纏。據稱前一晚在酒店餐廳裡,博納 斯坐在哈里大髀上旁若無人地熱吻,關係看來前所未有地親密

適逢哈里王子叔叔安德魯王子53歲生日,博納斯因緣際會到瑞 士參與慶祝。當晚她和哈里在Pot Luck會所餐廳與安德魯、其前妻 莎拉及兩名女兒共晉晚餐。目擊者透露,博納斯走向哈里,再坐到 他腿上開始激吻,哈里則輕撫她的金髮,纏綿達數分鐘之久。

■《每日郵報》

3D虛擬旅程 飛火星血管探險

美國伊利諾伊州大學 研發出「洞穴自動虛擬 環境2」(CAVE2)系統, 用72個液晶顯示面板播放 全景影像,將虛擬數據變 為栩栩如生的立體影像。只 要戴上3D眼鏡,就可在大熒 幕320度環繞觀賞科幻世界, 如飛越火星、在血管間行走 等,彷彿電影《星球大戰》的立 體全像甲板(Holodeck)般神奇。 另邊廂,美國康奈爾大學前日宣



人造耳朵(見圖),可用於先天畸形兒童的器 官移植。研究員用3D相機拍攝耳朵的三維 訊息,輸入電腦後打印3D模子,再注入含 牛耳細胞的膠原蛋白凝膠,數周後逐漸生 成軟骨,並於3個月後成形

■美聯社/法新社

■責任編輯: 孔惠萍

3/2 2 SO FUN



逾

80



馬來西亞「豪放情 侶」陳傑毅和李美玲 去年將兩人性愛影片 上載互聯網,引發軒 然大波。現在李美玲 又有新搞作,揚言只 要能在社交網站 facebook(fb)得到100 萬個「讚好」,就要 打破星洲「性愛女神」 鍾愛寶10小時內和 80男性做愛251次的 驚人紀錄。



傳兩人「打真軍」影片,轟動 星馬,更被警方調查。

求百萬「讚好」

沉寂近半年,李美玲稱要打 破鍾愛寶的性愛紀錄,她日前 在fb上載舉着牌的照片,上面 寫道:「這是我的夢想,只要

■李美玲fb照: 這是我的夢想

只要達到100萬個 讚好,我就會馬

鍾愛寶現年41歲,是星洲演 員,留學美國時行為放蕩而受 矚目。她1995年拍攝性愛電影 《世界第一群交會》(The World's Biggest Gang Bang)時創下上述「紀 錄」,一炮而紅。

■綜合報道

104歲人瑞被逼報細數

蠢fb只能設定99歲

很多人都不想曝露真實年 齡,但美國密歇根州104歲女人 瑞約瑟夫(見圖)則有相反的煩 惱。她過去數年屬社交網站 facebook(fb)活躍用戶,但網站 系統年齡最高只得99歲,令她 無法更新真實年齡。

孫女馬洛早前為約瑟夫輸 入1908年作為出生年份,但 系統指「不明錯誤」,並自動



改成1928年,令她的fb年齡一直停留在99歲。馬洛指 約瑟夫4月將年屆105,甚具意義,希望有人能看見其真 實年齡,故去信fb創辦人朱克伯格,要求修整系統,但

女較男每天多講1.3萬字

女性話多原來有科學根據!早有研究顯示,女性平均每 天約説2萬個字,較男性多出1.3萬。美國馬里蘭州大學科 學家日前終找出箇中原因。他們找來10名年齡介乎3至5歲的 小童進行研究,發現女孩腦部的Foxp2蛋白(俗稱語言蛋白)較男 孩多出30%。這種蛋白水平愈高,會愈健談和愛閒聊。

科學家其後再對老鼠進行實驗,將4天大的小老鼠與母親隔離, 並計算牠們的叫喊次數,發現擁有較多Foxp2的雄鼠,叫喊次數較雌 鼠高出一倍。研究員其後分別刺激雌鼠並壓抑雄鼠的Foxp2製造,果真

令雌鼠叫喊較頻繁,雄鼠則變得較「不健談」。 ■《每日郵報》

澳商場禁兒童尖叫

惹爭議

澳洲悉尼北部海灘的Dee Why Grand商 場去年聖誕前張貼告示,寫道:「停 止!請家長考慮食肆的顧客。商場對兒 童尖叫將不再容忍。」這隨即惹起爭 議,被家長批評太嚴苛,指不應怪責不 懂事的小孩,商場應將兒童遊樂區遷往 遠離食肆的位置。

商場的兒童遊樂區設在食肆區附近, 商場經理馬爾卡希表示,收到很多員工 和顧客投訴小孩瘋狂奔跑和尖叫,甚至 有職員嫌吵而不敢前往食肆區。

有意見則認為,這與對兒童的容忍度 無關,家長應適當監管兒女的行為,而

且讓孩子在戶外玩耍會較在商場內好。 ■澳洲新聞集團/澳洲《先驅太陽報》

超萌貓咪網上紅爆



日本東京的35歲澳洲男托羅德,去年開 始為11個月大迷你寵物貓咪黛西拍攝溫馨 生活照,捕捉牠咬毛冷、捲地毯和直立玩 耍的神態等。超萌照片上載網上後,隨即 令黛西紅爆,成功吸納全球「粉絲」。

網上圖片



日女大腿賣廣告

穿得太密實難以吸引目光,裙子太短又予人不雅 印象,引起日本御宅族對女生迷你裙與及膝長襪 之間露出大腿的無限遐想,更將之命名為「絕對 領域」。有日本廣告商看準商機,成立「絕對領 域廣告」公司,招募女生在大腿位置貼上貼紙 賣廣告,引起網民熱議。

廣告公司要求十分寬鬆,女生只需年滿18歲及在社 交網站上最少有20名朋友便可。據報網站去年7月投 入服務後,約4個月便有近1,300人加入。女生需在

> 「絕對領域」貼上廣告貼紙8 小時,其間可過正常生活, 之後再拍照上載facebook、

> twitter等,便可收取酬勞。 ■《每日郵報》/Rocket News 24網站